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S Lo tompérature par opposiion
_a Pénergie thermique
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Réfléchis b Supposmsqnemmundcm

¢ La température d'une substance est une verres d’eau chande dans un des
mesure de Pénergie cinétique moyenne verres d’eau froide et que t verses
de ses particules. L'énergie thermique I’autre verre d’eau chaude dans I'autre
d’une substance est |'énergie cinétique ~ verre d’eau froide. Lequel des deux
totale de toutes ses particules addi- mélanges aurait la température la plus
tonnées. : élevée?
Gaqniudnkhh.
e Révise les définitions de la température
et de Pénergie cinétique données ci-
dans I'espace prévu.
1.
¢) Est-ce que la réponse i la question b)
serait différente si la température du
1/4 de litre d’eau chaude était beau-
coup plus élevée que la température
a) Pourquoi la température de la petite du 1/2 litre d’eau chaude?
quantité de soupe dans la cuillére est- Ve A e Cele ¥
elle la méme que la température de la . '
snupedanslehol? '
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d) Qudssumlﬁdaﬂﬁct:msdnnt

la température finale d'un

b}Bienqlmlenrmnpmmsmth depend : i
méme, le bol de soupe a une plus ma!mgedmchaudcetd
grande énergie thermique quela froide?
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